

# 6月减龄,趣味卡通

今日女报/凤网记者 喻秋霖

“时光偷走的永远是你眼皮底下看不见的珍贵。”小时候憧憬着穿妈妈衣服,后来长大了,自己也当妈了,才发现已经找不到当初那份童真了,即使穿上小时候的衣服,也找不到那个味儿了,当然,这个节日除外,一个曾经让我们听到会欢呼雀跃,而今听到却只会黯然神伤的节日——六一儿童节。虽然童年只能当做回忆来珍藏,不过年轻应该由心态来决定,趁着儿童节姑娘们可以毫无顾忌的装嫩卖萌过把可爱萝莉瘾,当然不要忘了穿上本季最IN单品——卡通装!如果别人问起你,大可以大方回答“今天我过节。”



《流行趋势》

## 大人过六一 卡通图案抢眼球

快要到六一了,着装自然是跟“可爱”二字分不开的,无论是明星达人还是市井潮流都不忘“装嫩”一把,相比往年,今年长沙在六一前夕更为“可爱”,各大品牌都提前推

出主打单品——卡通T恤,长沙大嘴猴(Paul Frank)资深导购唐洁告诉记者,往年都是六一后卡通装的销量暴增,今年却提前预热,在六一前就已经火得不得了,看来今年夏季的主打会以卡通图案的T恤为主。



### 达人SHOW》

装嫩扮潮卡通T恤绝对是必不可少的款式之一,其实,卡通T恤的受众绝不局限于孩童,大人们同样也喜爱卡通形象出现在身上,酷的、可爱的、搞笑的,不同的卡通形象T恤总能找到自己的喜爱者。而卡通T恤的搭配也自然而然进入我们的视线。怎么穿搭从来不是一件简单的问题。我们不妨看看达人们是怎样搭配的。



## 1. 幼圆最可爱

淘宝模特 张闪闪

要卡通就得卡通得彻底,在张闪闪的眼中卡通的风格就得高度统一,卡通的领子,卡通的图案,卡通的款式,卡通的色彩,整个卡哇伊,这样搭配会让自己更加年轻自信,不过年纪偏大的MM这样搭配,则会适得其反。

## 2. 超级孕妈爱韩款

时尚杂志编辑 艾儿

如果有一件衣服能诠释欢乐,我们没有任何理由不选它,孕妇也不例外。韩版的卡通装就非常NICE,夸张的图案,休闲的款式,配上一条紧身裤,成了艾儿的三件宝,无论什么场合都能很好的展现个性,既不暴露身材又给人一种亲切感,但值得注意的是,韩版的卡通装大多数是偏大的,所以选择的时候尽量贴身一些,以肩宽为尺度。



1

## 3. 可爱加酷炫=可乐+冰

淘宝模特 MINI

夏天对于MM来说就是“万花筒”,穿着简单,随时可以以不同的方式表现自己,对于模特出生的MINI来说,卡通装就是她的最爱,用她的话说就是“夏日杀手锏”,既可以卖萌,又可以性感,对于如何搭配MINI有自己的心得,就是色彩上黑白配,款式上选择与卡通风格相差甚远的哥特风格,诡异又可爱,性感又俏皮。



2

## 4. 潮妈大爱RABBIT

Paul Frank资深导购唐洁

“卡通女王就是我啦”已经年过30的唐洁依然活跃在时尚的前沿,她对服装的选择可谓是十分挑剔,无论是款式上还是色彩上都要满足当下环境的需求,对于即将要到来的六一儿童节,卡通装当然不容错过,夸张的卡通图案映衬在黑色的连衣裙中就非常抢眼,再搭配一条修身的牛仔裤休闲又好看,对于选择什么样的卡通图案,唐洁有绝招,那就是以“长”为准,比如兔子、唐老鸭之类的,这样拉长的卡通图案会更显瘦。



3



4

### 《专家观点》

## 要卡通 先得心里减龄

中国流行色协会理事 雷甜

女人都希望时间能够留住,永远青春靓丽,其实这样并非不可能,我们得从外到里进行减龄,选择亮色系的卡通装、较有活力的款式、百变的搭配,我们的减龄梦想就不再只是梦想。

首先T恤,很简单的服饰单品,然而图案的设计,却能让简单中充满时尚韵味。透视卡通图案,夸张的造型,巧妙的拼接,顺应时尚风潮,瞬间打造迷人时尚妙龄美女。

其次,年龄,对于女人来说是很敏感

的词,但随着年龄的增长,我们又该如何拾起曾念念不忘的青春画面呢?牛仔,永远的时尚服饰,也是很好的减龄装。

这是外观给人的年轻感受,当然更重要的是心里减龄,在忙碌的工作中不知不觉,每天一层不变的职业装,突显干练的同时,也模糊了我们最初的那份纯真、自由和随性奔放。或许正因岁月催人老,所以我们更应该保持一颗年轻的心。重拾当初的年轻激情,周末的早晨,换上一身时尚卡通装,夏日绽放年轻光彩。